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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  19/2013 

ΑΠΟΦΑΣΗ  448/2013  

 
 
Στην Καλαμάτα σήμερα, την 19η Σεπτεμβρίου 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο 
Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 19η/2013 συνεδρίαση, το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 55930/13-9-2013 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 
Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) 
Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Γκραίκης Παύλος, 7) Γουρδέας 
Ανδρέας, 8) Δημόπουλος Δημήτριος, 9) Διασάκος Νικόλαος, 10) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 11) 
Καμβυσίδης Ιωάννης, 12) Καραγιάννης Ανδρέας,  13) Καρβέλης Γεώργιος, 14) Κελλαράκος 
Ευστράτιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 
18) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 19) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 20) Μπάκας Ιωάννης 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 447 απόφαση), 21) Μπεχράκης Σταμάτης, 22) Μπουζιάνης 
Παύλος, 23) Μπούρας Ιωάννης, 24) Μπούχαλης Δημήτριος, 25) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 26) 
Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 27) Μωρακέας Σπυρίδων, 28) Νιάρχος Αναστάσιος, 29) Ντίντα 
Παναγιώτα, 30) Οικονομάκου Μαρία, 31) Πουλόπουλος Δημήτριος, 32) Ριζάς Χρίστος, 33) 
Φαββατάς Δημήτριος, 34) Φωτέας Νικόλαος και 35) Χριστόπουλος Ιωάννης.  
 
Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Αναζίκος 
Ιωάννης, 2) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 3) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 4) Μπασακίδης Νικόλαος, 
5) Νταγιόπουλος Γεώργιος και 6) Στασινόπουλος Στυλιανός.  
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 
 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία, η οποία παραβρίσκεται στη συνεδρίαση.  
 Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:  

1) Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία και 2) Πλατέος κ. 
Τζαβάρας Γεώργιος, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση, καθώς και ο Πρόεδρος του 
Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, ο οποίος δεν 
παραβρίσκεται στη συνεδρίαση.  

 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης απουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται 
κατά τη διαδικασία ελέγχου της Δημοτικής Αρχής.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση για συζήτηση το εκτός 
ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα δέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά, λόγω του 
επείγοντος χαρακτήρα του,  με τίτλο: 

Έκδοση ψηφίσματος καταδίκης της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα από μέλος της 
Χρυσής Αυγής. 

 
Για το παρόν θέμα διεξάγεται η εξής διαλογική συζήτηση: 

 
Να διαβάσετε το ψήφισμα που έχει καταθέσει ο κ. Μπρεδήμας σας παρακαλώ, 
εμείς έχουμε δικό μας ψήφισμα. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
 

Αλλαγή                                                                  Καλαμάτα 19/9/2013 
για το Δήμο της Καλαμάτας 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας ύστερα και από τα τελευταία γεγονότα : 
 
Καταδικάζει απερίφραστα τη στυγνή δολοφονία και τις πράξεις βίας της Χρυσής Αυγής 
και εκφράζει την έντονη ανησυχία του για τις μελλοντικές εξελίξεις. 

Μετά τα κηρύγματα και τις επιθέσεις κατά πολιτών, φθάσαμε στη στυγερή δολοφονία 
του Παύλου Φύσσα από μέλος της. 

Καταδικάζει επίσης την επαίσχυντη και θρασύδειλη επίθεση που δέχτηκε ο δήμαρχος 
Οιχαλίας, ο οποίος αναγκάστηκε να αποχωρήσει από το μνημόσυνο θυμάτων του 
εμφυλίου, στο χώρου που πρέπει να αποτελεί τόπο περισυλλογής και μνήμης. 

Έτσι η θρησκευτική τελετή εξελίχθηκε σε βήμα προπαγάνδας φιλοναζιστικών και 
μισαλλόδοξων ιδεοληψιών. 

Η ενότητα και η νηφαλιότητα οφείλουμε να επικρατήσουν στις δύσκολες στιγμές που 
περνάμε οι Έλληνες, οι προκλήσεις και τα αντίποινα δυστυχώς είναι η άλλη όψη της 
ωμής βίας. 

Η δημοκρατία είναι ανεκτική και γενναιόδωρη αλλά οφείλουμε τη θωράκισή της. 

Τα κόμματα του δημοκρατικού τόξου, η τοπική αυτοδιοίκηση, ξεκάθαρα να 
καταδικάσουμε κάθε μορφή βίας και αναλάβουμε πρωτοβουλίες αποτροπής. 

Είναι επιτακτική ανάγκη, με ενδυνάμωση των θεσμών, άμεσα να αντιμετωπιστούν 
ζητήματα που υποσκάπτουν τα θεμέλια της δημοκρατίας και αφορούν πια τις ζωές των 
Ελλήνων πολιτών. 

 
 
Το είδα και εγώ, εκεί που προβληματίζονται πάρα πολύ είναι ¨τα κόμματα του 
δημοκρατικού τόξου¨. Ποια είναι αυτά και εάν μπορούμε να συνεννοηθούμε για 

το τι είναι δημοκρατία και σε ποια δημοκρατία πιστεύομε. Εμείς πιστεύομε στην αστική 
δημοκρατία δυτικού τύπου. Αυτή στηρίζομε ξεκάθαρα, την αστική δημοκρατία δυτικού τύπου, 
αυτή που ισχύει στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τα εναλλασσόμενα κόμματα. Αυτό… 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 
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ΜΩΡΑΚΕΑΣ: Ιδεολογική ανάλυση θα κάνουμε; 

 
Ακούστε. Αυτό είναι κρίσιμο θέμα.  
Δηλαδή, δεν μπορούμε να λέμε ¨δημοκρατικό τόξο¨ γενικά και αόριστα.  

 
ΜΩΡΑΚΕΑΣ: …(δεν ακούγεται) 

 
Εμάς η πρόταση είναι η εξής. Νομίζω σε κάποια σημεία και θα σας κάνω και ένα 
συμπέρασμα, στα περισσότερα σημεία συμπίπτουμε, αλλά νομίζω ότι είναι πιο 

βαθεία η πρόταση σε κάποια ζητήματα προς το τέλος. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας  
 
1. Καταδικάζει κατηγορηματικά και απερίφραστα την προχθεσινή δολοφονία του πολίτη 

ΠΑΥΛΟΥ ΦΥΣΣΑ από οπαδό της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. 

2. Εκφράζει την απόλυτη αντίθεσή του στη ναζιστική ιδεολογία και πρακτική, αλλά και 
καταδικάζει έντονα τη βία, την εγκληματικότητα και τις πρακτικές υπονόμευσης του 
Δημοκρατικού Πολιτεύματος από όπου και αν προέρχονται. Και δεν ήταν λίγα τα 
φαινόμενα τα οποία οδήγησαν στην κορύφωση, στο έγκλημα. 

3. Ζητεί τη θωράκιση του Δημοκρατικού Πολιτεύματος, - εδώ είμαστε νομίζω πιο 
βαθύς - η οποία συνδέεται όχι μόνο με την ανάπτυξη και το ξεπέρασμα της 
οικονομικής κρίσης αλλά και με τη διαπαιδαγώγηση στις δημοκρατικές ιδέες, την 
ουσιαστική στήριξη των αρχών του συντάγματος, - αυτού του συντάγματος της 
αστικής δημοκρατίας - το σεβασμό στη διαφορετική άποψη και τη συνεννόηση 
κομμάτων και φορέων στα αυτονόητα. 

 
Μέχρι εκεί μπορούμε να πάμε, από κει και πέρα εγώ σας προτείνω να υπάρξει μία επιτροπή 
μήπως μπορέσει να υπάρξει μία σύγκληση.  
Για μας όμως είναι κρίσιμο ζήτημα, σύνταγμα και αστική δημοκρατία δυτικού τύπου. Κρίσιμο 
θέμα αυτό, δεν το διαπραγματευόμαστε. Όχι δημοκρατία γενικά, δηλαδή λαϊκή δημοκρατία, 
είμαστε απολύτως απέναντι. 

 
ΜΩΡΑΚΕΑΣ: Τότε γιατί να μην βάλουμε …(δεν ακούγεται)  
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Του ¨συνταγματικού τόξου¨… 
 
Κενό στην εγγραφή 
 
Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος διαβάζει το σχέδιο ψηφίσματος που έχει καταθέσει η ¨Λαϊκή 
Συσπείρωσης Καλαμάτας¨ και το οποίο έχει ως εξής: 
 

Το  ΔΣ Καλαμάτας καταδικάζει αποφασιστικά την δολοφονία του 34χρονου στο 
Κερατσίνι από φασίστες της Χρυσής Αυγής. 

Η εγκληματική και δολοφονική δράση της Χ.Α. έχει σαν στόχο να τρομοκρατήσει τους 
εργαζόμενους και τη νεολαία. Αποθρασύνεται από την πολύμορφη στήριξη που της 
παρέχουν το σάπιο καπιταλιστικό σύστημα και τα μεγάλα συμφέροντα που την γέννησαν 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 
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και την θρέφουν για να επιτίθεται σ’ όσους παλεύουν, να επιτίθεται στο εργατικό και 
λαϊκό κίνημα. 

Δεν έχουν καμία σχέση με τις αξίες, τα ιδανικά και τις ηρωικές παραδόσεις του λαού 
μας. 

Καλούμε το λαό και την νεολαία του Δήμου Καλαμάτας να απομονώσουν τους 
θρασύδειλους δολοφόνους της Χ.Α., να σταματήσουν την δολοφονική τους δράση, να 
δυναμώσουν την λαϊκή συμμαχία για να μπει τέρμα στη δράση των ναζί και του 
συστήματος που τους θρέφει. 
 
                                                                  ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
                                                                            Πέμπτη 19/09/2013 

 

 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι μας λέτε, να ψηφίσουμε το ¨σάπιο καπιταλιστικό σύστημα¨; Τι μας λέτε τώρα; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι συμφωνείτε με την πρόταση του Δημάρχου; 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Όχι, δεν συμφωνούμε Πρόεδρε. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα μπει σε ψηφοφορία.  

 
Το θέμα είναι, θέλουμε να βγαίνουν κοινά ψηφίσματα, πρέπει να βγαίνουν κοινά 
ψηφίσματα με κάποιες συνθέσεις, ναι ή όχι; Δεν είναι και πανάκια αλλά καλό 

είναι μερικές φορές για τέτοια περιστατικά να υπάρχουν.  
Αν θέλουμε λοιπόν να βγαίνει ένα μίνιμουμ κοινό που να εκφράζει το Σώμα και τη βούλησή 
του, οφείλουμε να κάνουμε κάποιες παραχωρήσεις. Εάν η κάθε πλευρά βάζει ιδεολογικά 
προαπαιτούμενα για να πετάξει τον άλλον απέξω, εντάξει, είναι μία τεχνική αυτή αλλά δεν 
νομίζω ότι είναι η καλλίτερη. Παραδείγματος χάριν, θα πω κάτι που δεν το λένε και τα δύο 
ψηφίσματα και είναι κάτι σωστό και μπορεί να περάσει. Πρέπει να ζητάει την παραδειγματική 
τιμωρία των ενόχων για το έγκλημα.  
Δηλαδή ένα ψήφισμα μετά… 
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γίνεται αποδεκτό. 

 
Λέω ένα παράδειγμα τώρα, προσέξτε, αυτονόητο είναι. 
Δεύτερο ζήτημα. Νομίζουμε ότι δεν πρέπει να συνδέεται με τα γεγονότα του 

Μελιγαλά. Ή να υπάρχει μια απλή αναφορά ή να βγει ξεχωριστό ψήφισμα για τα γεγονότα εκεί. 
Ξεχωριστό.  

 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς συμφωνούμε σ’ αυτό. 

 
Ξεχωριστό να μην ενοποιείται, γιατί αδυνατίζει το ζήτημα της καταδίκης. Η 
γνώμη μας. 

Το τρίτο, ότι εάν αναφέρεται η διατύπωση ¨κάθε μορφή βίας¨ έτσι γενικά και αόριστα, είναι 
μία σχετικοποίηση και ένας συμψηφισμός ο οποίος μπορεί να οδηγεί σε κάποιες εν πάση… 
νομίζουμε ότι δεν πρέπει να υπάρχει, πρέπει να είναι αποκλειστικά για την καταδίκη του 
ναζιστικού εγκλήματος που έγινε και τελέστηκε. Και νομίζουμε ότι πρέπει να υπάρχει μια 

ΜΩΡΑΚΕΑΣ: 

ΜΩΡΑΚΕΑΣ: 

ΜΩΡΑΚΕΑΣ: 
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αναφορά, δεν μπορεί για το υπόστρωμα, δεν μπορεί όλοι εδώ να μιλάμε για το υπόστρωμα 
που έχει φουσκώσει τη Χρυσή Αυγή και να μη γίνεται καμία αναφορά, εννοώ την κοινωνική 
καταστροφή και το μνημόνιο, έστω και κάποια δειλή αναφορά. Δεν μπορεί να μη γίνεται 
καθόλου νύξη γι’ αυτό το θέμα. Δηλαδή ότι ας πούμε το μνημόνιο… 

Και το τέταρτο σημείο, νομίζω ότι πρέπει να υπάρξει μια αποδοκιμασία, άλλωστε υπάρχει και 
από τον συντηρητικό χώρο και πολύ ...(δεν ακούγεται)… της θεωρίας των δύο άκρων που 
νομιμοποιούσε ουσιαστικά τη δράση της Χρυσής Αυγής. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ανδρεάκος. 

 
Εγώ νομίζω ότι είναι το θέμα τέτοιο που δεν νοείται να μην υπάρχει ένα 
ψήφισμα ομόφωνο. Αφαιρέθηκε μία ζωή.  

Και εδώ κε Δήμαρχε θα μου επιτρέψετε το ψήφισμα που είχε καταθέσει ο Μπρεδήμας 
μπορούσαν να γίνουν κάποιες προσθήκες. Και λέγοντας το ¨δημοκρατικό τόξο¨, είναι κάτι το 
οποίο χρησιμοποιείται απ’ όλα τα κόμματα, τουλάχιστον από τα κόμματα που αυτή τη στιγμή 
έχουν αναλάβει το βάρος όσο μπορούν να βγάλουν την Ελλάδα από το αδιέξοδο και νομίζω ότι 
δεν είναι αιτία να μην υπάρχει… 

 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: …(δεν ακούγεται) 

 
Είπα χρησιμοποιείται. Εγώ μίλησα ότι οι δύο συνιστώσες που απαρτίζουν αυτή 
τη στιγμή την Ελληνική Κυβέρνηση, τον όρο ¨δημοκρατικό τόξο¨ τον 

χρησιμοποιούν και σαφώς σ’ αυτό το οποίο αναφέρετε πιστεύω δεν έχει, από οπουδήποτε και 
να προέρχεται η βία είναι κατακριτέα αλλά σ’ αυτό το σημείο νομίζω με το ψήφισμα του 
Μπρεδήμα ότι υπάρχουν αρκετά σημεία σύγκλησης και είναι υπάρχει αμαρτία να βγουν 
τέσσερα ψηφίσματα. 

 
Επειδή είναι προφανές ότι δεν μπορεί να υπάρξει σύγκλιση και επειδή πρέπει να 
καταβληθεί κάθε προσπάθεια για να υπάρχει ένα ψήφισμα, εγώ θεωρώ ότι το 

Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να δώσει μία εντολή, πιο κοντά είναι τα ψηφίσματα – είναι σαφές 
– της πλειοψηφίας και της ¨Αλλαγής¨ να γίνουν οι απαραίτητες συνεννοήσεις για να βγει ένα 
ψήφισμα.  
 
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη του τα σχέδια ψηφισμάτων, το αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας όπου στο 
ψήφισμα που κατατέθηκε από την πλευρά της πλειοψηφίας ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες 
σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, κατά 
πλειοψηφία, 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι     

 
Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος καταδίκης της δολοφονίας του 
Παύλου Φύσσα από μέλος της Χρυσής Αυγής, όπως κατατέθηκε από την πλευρά της 
πλειοψηφίας :  
 

ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ: 

ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 
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Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας, κατά τη συνεδρίασή του στις 19 Σεπτεμβρίου 
2013, αφού συζήτησε το μείζον ζήτημα της δολοφονίας ενός πολίτη από οπαδό της 
Χρυσής Αυγής, 

 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  

 
1. Καταδικάζει κατηγορηματικά και απερίφραστα την προχθεσινή δολοφονία 

του πολίτη ΠΑΥΛΟΥ ΦΥΣΣΑ από οπαδό της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. 
 

2. Εκφράζει την απόλυτη αντίθεσή του στη ναζιστική ιδεολογία και πρακτική, 
αλλά και καταδικάζει έντονα τη βία, την εγκληματικότητα και τις πρακτικές 
υπονόμευσης του Δημοκρατικού Πολιτεύματος από όπου και αν 
προέρχονται. 
 

3. Ζητεί τη θωράκιση του Δημοκρατικού Πολιτεύματος, η οποία συνδέεται όχι 
μόνο με την ανάπτυξη και το ξεπέρασμα της οικονομικής κρίσης αλλά και με 
τη διαπαιδαγώγηση στις δημοκρατικές ιδέες, την ουσιαστική στήριξη των 
αρχών του συντάγματος, το σεβασμό στη διαφορετική άποψη και τη 
συνεννόηση κομμάτων και φορέων στα αυτονόητα. 

 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Πολίτης Δημήτριος   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Γκραίκης Παύλος  

  6. Γουρδέας Ανδρέας 

  7. Δημόπουλος Δημήτριος 

  8. Διασάκος Νικόλαος  

  9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  10. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  11. Καραγιάννης Ανδρέας 

  12. Καρβέλης Γεώργιος 

  13. Κελλαράκος Ευστράτιος  

  14. Κουδούνης Αργύριος  
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  15. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  16. Μαρινάκης Σαράντος  

  17. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  19. Μπεχράκης Σταμάτης  

  20. Μπουζιάνης Παύλος  

  21. Μπούρας Ιωάννης 

  22. Μπούχαλης Δημήτριος 

  23. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος   

  25. Μωρακέας Σπυρίδων  

  26. Νιάρχος Αναστάσιος  

  27. Ντίντα Παναγιώτα  

  28. Οικονομάκου Μαρία  

  29. Πουλόπουλος Δημήτριος 

  30. Ριζάς Χρίστος  

  31. Φαββατάς Δημήτριος 

  32. Φωτέας Νικόλαος  

  33. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 15 Οκτωβρίου 2013 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

 
 
 


